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Technologieeinsatz: t-Test
CASIO ClassPad Il

ZB: Der Inhalt von Zahnpastatuben ist ann&hernd normalverteilt. Der Hersteller garantiert einen
Mindestinhalt von po =150 ml. Ein Handler glaubt, dass der Inhalt geringer ist und entnimmt
eine Stichprobe mit folgenden Werten in ml:

151 154 149 146 152 148 143 144 147 146

Lasst sich der Verdacht des Handlers aufgrund der Stichprobe bestéatigen, wenn als
Signifikanzniveau 1 % gewahlt wird?

Bestimme den P-Wert und erkléare dessen Bedeutung.
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v [ Test [+ e Eswird 1-Stichprob. t-Test und Liste
[*) ausgewahlt, da die Daten eingegeben wurden.
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tI-1. 792843 auf E auch grafisch y
prob|0. 0532954 :
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Da der P-Wert > 1 % ist, bleibt Hy aufrecht.
Der P-Wert gibt jenes Signifikanzniveau an, bei dem man Hy gerade noch verwerfen wirde.
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